
 

 

Чертеж 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Перечень деталей 

 

№ детали Наименование К-во  № 

детали 

Наименование К-во 

1 Шарик рукоятки M10X25 3  22 Болт M16X25 1 

2 Ручка рычага 1  23 Стойка 1 

3 Ведущий винт 1  24 Шплинт 2х40 1 

4 Палец I 1  25 Большая форма 

1/2" 

1 

5 Подвижный блок 1  26 Фиксированное 

кольцо 1/2" 

1 

6 Установочный винт M6X10 1  27 Болт M10X20 1 

7 Малая форма 1" 1  28 Большая форма 

9/16" 

1 

7--1 Малая подкладка 1  29 Фиксированное 

кольцо 9/16" 

1 

8 Малая форма 1/2" 1  30 Болт M10X20 1 

9 Малая форма 9/16" 1  31 Большая форма 

5/8" 

1 

10 Малая форма 5/8" 1  32 Фиксированное 

кольцо 5/8" 

1 

11 Малая форма 3/4" 1  33 Болт M12X20 1 

12 Малая форма 7/8"  1  34 Большая форма 

3/4" 

1 

13 Опора для формы 1  35 Фиксированное 

кольцо 3/4" 

1 

14 Винт M10x25 3  36 Болт M16X25 1 

15 Винт M10x15 1  37 Большая форма 

7/8" 

1 

16--1 Рукоятка 2  38 Фиксированное 

кольцо 7/8" 

1 

16--2 Палец 1  39 Болт M16X25 1 

16--3 Палец II 1  40 Втулка рукоятки 1 

17 Рукоятка 1  41 Удлинитель 1 

18 Большая подкладка 2  42 Палец 1 

19 Установочный винт M6X10 8     

20 Большая форма 1" 1     

21 Фиксированное кольцо 1" 1     

 

 

 

 

Примечание: Данное руководство предназначено только для ознакомления. 

Вследствие постоянного совершенствования оборудования в любое время могут 

быть сделаны изменения  без уведомления. 


